

## TRIBUNALE DI MATERA

## IL PRESIDENTE f.f.,

-- visto il Decreto Dirigenziale del 22 ottobre 2015, con il quale il Direttore Generale del Ministero della Giustizia – Dipartimento per gli Affari di Giustizia, Direzione Generale della Giustizia Civile – ha autorizzato "" la ditta Palazzo Giuseppe, con sede legale in Potenza a via Isca del Pioppo snc, in persona dell'amministratore sig. Palazzo Giuseppe, nato a Potenza il 18/2/1968"", nell'ambito del circondario di Matera, all'amministrazione dei beni immobili, alla custodia ed alla vendita all'incanto ed a mezzo commissionario dei beni mobili ed a qualsiasi altra vendita mobiliare disposta dall'autorità giudiziaria secondo le norme stabilite dalla legge e dal regolamento approvato con D.M. 11/2/1997 n. 109:

- -- vista la nota del 5 c.m. con la quale il sig.Palazzo Giuseppe concessionario IVG Matera ha chiesto al Presidente della Corte di Appello di Potenza ""l'autorizzazione a proseguire la gestione IVG di Matera sempre in Potenza alla via Isca del Pioppo snc"";
- -- vista altresì la nota prot. 8641 del 6 c.m. con la quale il Presidente della Corte di Appello di Potenza, ai sensi dell'art. 10 del D.M. 11/02/1997 n. 109, ha delegato il sottoscritto a provvedere sulla richiamata istanza;

## **AUTORIZZA**

La ditta Palazzo Giuseppe, con sede legale in Potenza a via Isca del Pioppo snc, in persona dell'amministratore sig. Palazzo Giuseppe, nato a Potenza il 18/2/1968, concessionario IVG, a proseguire la gestione IVG di Matera sempre in Potenza alla via Isca del Pioppo snc, salvo eventuali revoche e/o diversi provvedimenti ministeriali.

Matera, 12 novembre 2015